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Dopisi. 
Dobrova, dne 16. februvarija. (Koristni ptički in 

drugo). Uže skoz več let sem je po vaseh cele tukajšne šolske 
občine lepa navada, da ljudje ob hudem zimskem času 
kaj usmiljeno skrbe za male drobne krilatce. Kamor koli 
prideš, opaziš veselega srca med okni hiš in na drugih 
pripravnih krajih natresene hrane koristnim ptičkom. Žal 
pa, da se je letošnjo zimo število koristnih ptičkov tukaj 
kaj zelo skrčilo. Še lansko zimo je bilo tukaj teh prija
teljev in dobrotnikov kmetijstva zelo veliko; samo pri 
šoli povžili so skoz celo zimo nad tri stare mernike bu-
činih pesek in drugega živeža. Ne malokdaj bilo jih je 
po drevji pred šolo ob mrzlih jutrih po nad 100 ob enem. 
Letos se je pa to število jako majhno. Kadar jih je največ, 
našteješ domačih in pogozdnih ščinkovcev celih 16, se-
ničic kakih 20 in pa enega brgljeza poleg nekoliko vrabcev. 
Vsak, komur sem dosedaj še to pripovedoval, trdil mi 
je, da je tudi po vaseh se število ptičkov to zimo zelo 
pomanjšalo. Kaj je krivo tej žalostni prikazni? Gotovo v 
prvi vrsti ona strahovita noč dne 11. avgusta lanskega 
leta, v katerej je silni element od 1/2 9. pa do 11. ure 
po noči tukaj in v okolici silno in neprestano razsajal in 
razdeval. Takoj drugi dan in pozneje po tem strašnem 
viharji, dobili so se mrtvi ptički pod sadnim in gozdnim 
drevjem na tleh, gotovo jih je tudi voda veliko odnesla 
— na škodo kmetijstva. Skrbi se pa tembolje letos za 
ostalo malo množico teh koristnih živalic. 

Ker je bil prvi sneg na tala tla padel in je potem 
hitro pritegnil hud mraz, ki je skoz več dnij trajal, bodo 
težko ostala mlada jabolčna drevesca brez vseh zlih na
sledkov. Jabolčno drevjiče (osobito mlado) v tali zemlji 
tudi ob zimskem času ne miruje; za tega del je pri mladih 
jablancah lanska huda zima bila po drevesnicah napravila 
toliko škode. — Da bi pač letos izostala zo sadjarja ta 
nadloga! 

Ozimina do sedaj pod snegom ni trpela še nobene 
škode; ob jeseni so se krepko vrastla, a sneg letos tudi 
še ni tako premrznil nobenkrat, da bi zrak do setev do
hajati ne mogel. 


